11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.04.2008 06:20:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.04.2008 16:19:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32551/answer/32552




YBaxaemuiii Aunpeti! BaMm Heo6xoguMo TPOBECTH YponuHaMuueckoe obcrenoBanue 1 Y31 MoueBoro
Iy3BIPS C OIpefeieHreM KOJIMUeCcTBa 0CTaTOYHOM MO4H. 1o pe3ynbTaTaM MOXKHO OyOEeT CYyAUTh O
IIPUYMHE U BBIPAXKEHHOCTH 3TOTO CUMIITOMA. YIayuHu.



